
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Ìàòïðàêòèêóì - 8 19 íîÿáðÿ 2022ã.

Ïó÷îê ïðÿìûõ

33. Çàäàéòå ñ ïîìîùüþ óðàâíåíèÿ ñ îäíèì ïàðàìåòðîì a ñåìåéñòâî ïðÿìûõ, íå ïàðàëëåëüíûõ
îñè îðäèíàò è ïðîõîäÿùèõ ÷åðåç òî÷êó: à) (0; 0), á) (0; 2), â) (15; 43).

34. Çàäàéòå óðàâíåíèåì ñ äâóìÿ ïàðàìåòðàìè ñåìåéñòâî âñåõ ïðÿìûõ, ïðîõîäÿùèõ ÷åðåç òî÷êó:
à) (0; 0), á) (0; 2), â) (15; 43).

35. Îïèøèòå ñåìåéñòâî ãðàôèêîâ, ñîîòâåòñòâóþùèõ ïðè âñåâîçìîæíûõ a óðàâíåíèþ:
à) y + 3a = ax− 2; á) x + ay = a− 4.

36. (ïðîáíûé ÅÃÝ 25/09/2012) Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå
∣∣∣5
x
− 3

∣∣∣ = ax+1 èìååò ðîâíî äâà êîðíÿ?

37. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå x2 − 3x + 2a + 3 = |x2 − 5x + 4|+ ax èìååò 3 ðàçëè÷íûõ êîðíÿ?

38. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a èìååò ðîâíî îäíî ðåøåíèå ñèñòåìà?{
(x + 7)2 + (y − 6)2 = 10
y = a(x + 12) + 1.

Äîìàøíåå çàäàíèå

39. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå |3x− 9|+ |x + 1| = ax + 8 èìååò íå áîëåå îäíîãî ðåøåíèÿ?

40. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå ax− 1 =
√
8x− x2 − 15 èìååò

åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

41. Ðàññìàòðèâàþòñÿ êâàäðàòè÷íûå ôóíêöèè y = x2 + px + (8− p). Äîêàæèòå, ÷òî ïàðàáîëû,
ÿâëÿþùèåñÿ ãðàôèêàìè ýòèõ ôóíêöèé, ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.
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